

《复联4》超越《泰坦尼克号》

名列全球影史票房第二

索尼不甘人后，签下顶级制作人打造“漫威电视宇宙”



《复联4》在全球影史票房榜上名列第二位

HIGHEST GROSSING MOVIES	BOX OFFICE GROSS
1 AVATAR	\$2.788 BILLION
2 Titanic	\$2.120 BILLION
3 STAR WARS	\$2.068 BILLION
4 Avatar	\$2.048 BILLION

《复仇者联盟4：终局之战》(以下简称《复联4》)正席卷全球票房，势不可挡。看到迪士尼靠着漫威IP赚得盆满钵满，好莱坞其他几大厂商当然不肯坐以待毙。拥有漫威旗下最有人气超级英雄“蜘蛛侠”版权的索尼，就以9位数的价码与《蜘蛛侠：平行宇宙》制片人菲尔·罗德里格斯和克里斯·米勒签下长达5年的合作协议，旨在打造一个“漫威电视宇宙”。

A 《复联4》势不可挡，瞄准影史票房冠军

据外媒报道，《复联4》凭借全球21.89亿美元票房的战绩，已经超过了1997年上映的《泰坦尼克号》21.88亿美元的全球票房，名列影史票房第二位，仅次于全球票房收入27.88亿美元的《阿凡达》。有趣的是，《泰坦尼克号》和《阿凡达》都是詹姆斯·卡梅隆导演的作品。

此外，《复联4》只用了11天就取得超过20亿美元的全球票房，创下这一票房成绩的最快纪录。而之前的纪录由《阿凡达》保持，它用的时间是47天。史上票房超过20亿美元的影片还包括《星球大战：原力觉醒》(2015年)和《复仇者联盟：无限战争》(2018年)。

业内人士表示，尽管还有很长的路要走，但《复联4》有机会击败《阿凡达》成为史上票房最高的电影。



钢铁侠(左)出现在蜘蛛侠电影中



《蜘蛛侠：平行宇宙》票房口碑双赢

B 构架漫威电视宇宙，索尼签下顶级制作人

超英电影大行其道，大有“得漫威IP者得天下”的趋势。索尼公司如今拥有漫威漫画里大约900名角色的使用权，其中包括漫威人气最高的超级英雄蜘蛛侠。如此大的IP库，打造一个索尼漫威宇宙不成问题，而如何讲好故事才是重点。

索尼公司电视业务负责人迈克·霍普金斯表示：“菲尔·罗德里格斯和克里斯·米勒的加盟，对我们的电视业务来说是一个里程碑式的事件。以我们拥有的强势IP为基础，打造新的系列作品，一直是我们的重心，而成功的关键就是将菲尔·罗德里格斯·米勒这样的顶级制作人纳入索尼大家庭。”

根据协议，菲尔·罗德里格斯和克里斯·米勒将为索尼旗下的广播、有线台以及在线流媒体打造和开发一系列喜剧及剧情类节目，还将负责监督其他编剧的工作项目。更重要的是，他们将为索尼开发所有基于漫威角色的剧集，其中包括蜘蛛侠、绿魔、毒液、吸血鬼莫比亚斯、黑猫、银貂等。虽然索尼尚未公布更多细节，但志在打造“漫威电视宇宙”的决心已昭然若揭。

菲尔·罗德里格斯和克里斯·米勒合作多年，他们推出的动画电影《天降美食》和《乐高蝙蝠侠大电影》《龙虎少年队》系列等皆获得了商业成功。去年，他们担任制作人的《蜘蛛侠：平行宇宙》不但票房大卖，还获得了奥斯卡最佳动画长片奖。索尼影业总裁弗罗斯特盛赞两人的才华：“无论是电视、电影还是动画，他们都创造了自己独特的风格，我们很高兴能拥有如此出色的创作者。”



克里斯·米勒(左)与菲尔·罗德

C 志在索尼漫威宇宙，《毒液》已打响头炮

上世纪末，伴随整个漫画产业的不景气，濒临破产的漫威与多家大制片公司达成协议，把部分漫威英雄的角色拍摄权出售。其中，蜘蛛侠的拍摄权就落到索尼手上，而且索尼拥有的不只是蜘蛛侠，还包括与蜘蛛侠相关的其他漫画角色的版权，如毒液、章鱼博士、秃鹫、神秘客等。

如今，漫威已经和索尼达成合作协议，蜘蛛侠也出现在迪士尼的《复仇者联盟3》等漫威电影中，而版权属于迪士尼的钢铁侠则出现在索尼电影《蜘蛛侠：英雄归来》中。但索尼早有计划开发属于自己的电影宇宙，在与“漫威电影宇宙”共享世界的基础上，一步步构建蜘蛛侠的宇宙，

包括反派、反英雄，还有不少女性角色，而开启“索尼漫威宇宙”的就是去年上映的《毒液》。

《毒液》收获了全球票房8.5亿美元，极大地鼓舞了索尼的信心。动画电影《蜘蛛侠：平行宇宙》更是给索尼带来惊喜，其续集和衍生电影也在开发中。《蜘蛛侠：平行宇宙2》将继续“小黑蛛”的故事线，衍生电影则可能聚焦在蜘蛛侠格温身上。

此外，在蜘蛛侠的故事线中，还有章鱼博士、秃鹫、猎人克莱文、神秘客、电王和沙人组成的“邪恶六人组”。未来索尼如果真把这些角色搬上大银幕的话，将会刮起一阵“另类超级英雄风”。

盛世中国国泰民安

——访歌曲《国泰民安》曲作者吴立群



了管弦乐乐队，同时是大合唱的形式，显得厚重。

在主题曲的歌声中，国家发展蒸蒸日上、百姓安居乐业的场景徐徐展现：繁忙的港口、青山绿水的家园、人们发自内心的微笑……

“丹青墨染，空谷采幽兰。游园梦不惊，峰回路转。”歌词开头有着浓厚的古典诗词风格，仿佛一幅丹青画卷在眼前铺开。“千年云和月，万里共婵娟。驼铃黄沙漫，沧海连阳光。”笔锋一转，镜头推向远方。时间和空间都被拉长。“万邦共婵娟”，契合儒家“协和万邦，和衷共济，四海一家”的精神。

“星空斗转，华夏新颜。盛世中国，国泰民安。”点出了歌曲的主题。“心念念，情悠悠，一路走来，风雨同舟。天长地久，散开容纳五洲。”十七载风雨兼程，在中国和其他成员国共同努力下，上合组织不断巩固政治互信，筑牢共同发展根基，建立了多层次、多领域的沟通协商机制。歌曲以艺术的形式表达出上合组织发展的新征程。(《光明日报》/郭超)

广东原创儿歌《行动家 Doing More》发布 孩子也能玩摇滚!

近日，陈小奇旗下的麒道音乐(广州麒道网络科技有限公司)签约童星陈潼恩发布了全新原创摇滚唱跳儿歌《行动家 Doing More》。

今年10岁的陈潼恩是麒道音乐第一位签约童星，也是陈小奇的爱徒。去年4月和6月，陈潼恩作为唯一一位登台亮相于了在北京和美国硅谷举行的“陈小奇经典作品演唱会”。《行动家



陈潼恩

二手车启动出口 广东等10省市喝头啖汤

二手车出口潜力巨大

根据中国汽车流通协会统计，2018年中国二手车交易量达1382万辆，不到新车销量(2808万辆)的一半，如按发达国家二手车交易量是新车销量2倍、二手车出口是交易量10%以上测算，我国二手车出口发展潜力很大。据了解，目前二手车出口量日本第一，出口量高达130万辆，出口量占总交易量的17.8%。

随着国内二手车交易量逐年扩大，环保标准日益提升，开展二手车出口的呼声日渐高涨。商务部表示，从去年7月起，会同公安部、海关总署赴有关地方深入调研并多次召开座谈会，广泛听取各方意见，积极研究推动二手车出口工作。经过各方共同努力，三部联手下发《关于支持在条件成熟地区开展二手车出口业务的通知》(以下简称《通知》)，明确二手车出口的有关要求和工作任务。

《通知》要求，开展二手车出口业务的地方要加强组织领导，建立部门协调专项工作机制，结合本地实际细化完善实施方案，严格甄选出口企业，强化监管，优化

羊城晚报记者 张爱丽

5月5日，商务部、公安部、海关总署召开二手车出口专题会议，正式启动二手车出口工作。目前，首批开展二手车出口业务的地区为北京、天津、上海、浙江(台州)、山东(济宁)、广东、四川(成都)、陕西(西安)、青岛、厦门等10个省市。昨日，有业内人士在接受羊城晚报记者采访时表示，二手车走出去，可能开始的方向或是东南亚或非洲国家。此外，由于二手家用轿车在国外的竞争力不大，最先能走出去的或是商用车、货车和一些工具车。

仍有诸多难题需解决

不过，严斐表示，根据省汽车流通协会掌握的情况，二手家用轿车在国外的竞争力不大，最先能走出去的应该是商用车、货车和一些工具车，比如挖掘机等。至于这些车辆要达到什么样的标准才可以出口还没细则出台。

严斐指出，出口并不是一件简单的事，它是一个系统工程，还需要做好车辆维护、保养等相关配套工作。“目前已在这些国家有售后的汽车品牌，或许二手车的出口工作更容易开展。”

不仅如此，由于各国税收、法律法规不同，二手车出口还有诸多难题有待克服。

广东省二手车车商联谊会主席何启明在接受媒体采访时表示，缺少鼓励二手车出口的相关政策、办理二手车出口手续繁琐、出口目的地进口门槛及需求等情况比较复杂、价格缺乏明显优势，均可能成为出口二手车的制约因素。

业内人士认为，随着《通知》的逐步落实，上述难题或将逐步被克服，中国二手车市场终将会迎来大利好。

最先走出去的或是商用车

服务。要制定二手车出口检测规范，由第三方检测机构出具检测报告，确保出口产品质量与安全。二手车出口企业要做好海外售后服务保障，树立和维护中国二手车出口的海外形象和信誉。

下一步，商务部将会同公安部、海关总署进一步完善工作方案，理顺工作流程，持续优化监管和服务模式，为二手车出口营造良好环境，为外贸稳中提质注入新动力，做出新贡献。

二手车出口，其方向将会是

北向资金再现净流出 短期投机资金被挤出后将有助于A股稳健发展

减仓电子和计算机股

截至今年4月底，沪深股通资金合计持有A股市值1.05万亿元，占A股流通市值2.31%，环比上升0.03个百分点。北向资金在4月做出了哪些调仓?据国金证券统计显示，4月沪深股通主要加仓了主板和创业板，减仓中小板。对主板和创业板的配置比例分别由3月的82.61%、3.88%上升到83.16%、4.12%，对中小板的配置由3月的13.52%降到12.72%。

从持仓市值来看，沪深股通资金仍青睐食品饮料、家电、非银金融、银行、医药等板块，主要集中在消费股和金融股上。截至4月末，北向资金持有食品饮料板块的市值超过2000亿元，持有家电和非银金融的市值也超千亿。从持仓变动上看，4月，主要加仓银行、休闲服务、家电、农林牧渔，其中银行股加仓比例达到0.45%。减仓板块主要是电子、计算机、钢铁、公用事业，其中电子板块减仓比例达0.48%。

从个股上看，北向资金依然重仓持有贵州茅台、中国平安、美的集团、恒瑞医药、格力电器等个股，主要集中在消费股上。从持股市值变动来看，4月沪深股通资金持有市值上升较多的有贵州茅台，4月增持市值近百亿，中国平安、格力电器、中国国旅等均有增持，而减持较多的是五粮液，减持市值高达59.11亿元。

部分获利资金离场

然而到了4月，资金净流出的速度开始加快。4月4日至4月15日，北向资金出现连续7个交易日净流出。5月第一个交易日也保持了资金大幅净流出状态。

A股4月以来上行乏力，一向被认为持长线投资逻辑的北向资金持续流出，也加剧了市场的担忧。联讯证券研报分析认为，北向资金近期连续大幅净流出，北向或监管收紧有关。

短期来看，部分获利资金在监管收紧的背景下或加速出逃，但长期来看，在MSCI等指数扩容A股的大背景下，中长线增量外资仍值得期待，短期投机资金被挤出之后也将有助于A股稳健发展。

时隔5个月再现单月净流出

5月6日，A股出现大幅调整，北向资金净流出也较为突出。截至收盘，当日北向资金净流出51.88亿元，创下历史第八高净流出，沪股通、深股通分别净流出30.72亿元和21.16亿元。

在刚刚过去的4月，北向资金出现时隔5个月后的首次单月净流出，而净流出额度就高达179.97亿元。2015年以来，北向资金仅有4个月份出现超过百亿的资金净流出，分别是2015年7月、11月、2018年10月和2019年4月，而今年4月的资金净流出金额仅次于2015年7月，为历史第二高。

北向资金从净流入变成净流出大幅反转，让市场感觉多少有些突然。因为在今年前三个个月，北向资金合计净流入金额高达1254.35亿元，今年1月和2月分别净流入金额高达606.88亿元和603.92亿元，创下历史最高净流入金额，3月也保持了43.56亿元的资金净流入。

东方基金固定收益产品规模迎来增长

基金一季报披露的数据显示，一些基金公司的招牌产品，获得了投资者持续净申购。例如东方基金凭借在固定收益领域的长久耕耘，一季度多只产品规模赢得了净增长。

根据基金一季报，东方基金旗下债

华商基金多只产品涨幅高居前8%

今年以来A股市场持续回暖，权益类基金表现突出，华商基金旗下产品业绩更是气势如虹。今年以来截至4月4日，华商基金旗下共有16只权益类产品涨幅居同类前1/2，其中15只产品涨幅居同类前1/3，彰显出强大投研实力。其

富国睿泽回报混合正式发行

今年以来A股涨势喜人，市场赚钱效应较去年大幅好转，投资者情绪升温，由实力团队发行的新基金产品受到市场关注。据了解，富国基金打造的权益产品富国睿泽回报混合型基金于5月6日正式发行，该基金旨在寻求A股市场长期确定性回报，强调严格控制回撤，追求净值的长期扎实增长。

资料显示，富国睿泽回报股票投资占基金资产的比例为40%-80%，稳健中性仓位有利于把握权益市场上涨机会，同时注重控制回撤，顺应震荡修复行情下的稳健投资需求。

中欧养老2050基金7日发行

在2050年前后，85后人群将面临退休，这是继2035年之后，我国又一个退休人口高峰期。作为养老金第三支柱建设的重要参与者，公募基金有望成为老龄化趋势下养老难题的破局之钥。

截至4月26日，已经成立的10余只养老目标日期基金全部实现正收益，为养老金第三支柱建设取得良好开局。据了解，中欧养老2050也将于5月7日发行，这是继中欧养老2035之后，中欧基金针对85后人群打造的一款养老目标日期产品。

华夏基金召开科创板投资策略报告会

随着科创板受理企业不断增加，科创板投资进入加速进行时。4月26日，华夏基金在广州四季酒店召开科创板投资策略报告会，邀请专业投研人士，深度解答投资者最关心的科创板投资问题。

华夏基金股票研究负责人朱熠表

兴全基金再访巴菲特股东大会

当地时间2019年5月4日，在美国小城奥马哈迎来了一年一度的全球盛会——伯克希尔哈撒韦公司的股东大会，兴全基金再度到访。随着中国资本市场的发展，慕名而来的中国投资人队伍也日趋庞大。

中华改革创新(002289)、华商双驱优选(001449)今年以来涨幅均已超过了36%

今年以来涨幅均已超过了36%，若将时间线拉长至半年，在过去六个月中，2只基金分别同类排名10/178、31/439，涨幅均高居同类前8%。

兴全基金再访巴菲特股东大会

对于兴全基金而言，这已是第十一次组织员工前来学习。自2012年起，兴全基金还会在当地主办中国投资人酒会，希望架起中国资本市场与巴菲特股东大会沟通的桥梁。在多年架构桥梁的岁月里，兴全基金也与“股东”共成长。